Задания к работе http://comp-science.narod.ru/KR/K_1_LR_S.html (часть контрольных заданий)

1. Перевести данное число из десятичной системы счисления в двоичную, восьмеричную и шестнадцатеричную системы счисления.

2. Перевести данное число в десятичную систему счисления.

Вариант 30
1. а) 149(10); б) 93(10); в) 463,6875(10); г) 184,75(10); д) 61,52(10).

2. а) 1100110101(2); б) 100001000(2); в) 1010100111,01(2); г) 111111001,1011(2); д) 1636,24(8); е) C7,78(16).

Вариант 31
1. а) 967(10); б) 245(10); в) 1048,5(10); г) 857,25(10); д) 105,31(10).

2. а) 1111101100(2); б) 1011101011(2); в) 110111011,01(2); г) 1110010,0101(2); д) 413,2(8); е) B0,8(16).

Вариант 32
1. а) 915(10); б) 493(10); в) 951,125(10); г) 329,25(10); д) 137,76(10).

2. а) 1011000(2); б) 1000001000(2); в) 100001111,01(2); г) 100011010,01(2); д) 2015,5(8); е) 2B5,2(16).

Вариант 33
1. а) 588(10); б) 518(10); в) 607,25(10); г) 776,25(10); д) 182,52(10).

2. а) 100100100(2); б) 1101010000(2); в) 1000101110,00111(2); г) 10010000,01101(2); д) 643,14(8); е) 295,4(16).

Вариант 34
1. а) 612(10); б) 65(10); в) 376,25(10); г) 606,625(10); д) 112,15(10).

2. а) 1100111010(2); б) 1000110011(2); в) 1100111100,101(2); г) 1010000101,01(2); д) 1404,2(8); е) 31E,76(16).

Вариант 35
1. а) 452(10); б) 964(10); в) 363,25(10); г) 1023,25(10); д) 131,96(10).

2. а) 1001111010(2); б) 101010110(2); в) 1101010111,011(2); г) 1000010111,11(2); д) 1766,7(8); е) 1A9,1(16).

Вариант 36
1. а) 955(10); б) 629(10); в) 712,125(10); г) 848,25(10); д) 181,04(10).
2. а) 1111010110(2); б) 1100101110(2); в) 1000001010,00111(2); г) 1111111001,01101(2); д) 323,6(8); е) 344,7(16).

Вариант 37
1. а) 236(10); б) 1010(10); в) 370,125(10); г) 929,375(10); д) 31,09(10).

2. а) 1111110(2); б) 1111001111(2); в) 101011001,0101001(2); г) 101110100,1001(2); д) 1247,37(8); е) 404,58(16).

Вариант 38
1. а) 635(10); б) 427(10); в) 686,6875(10); г) 683,5(10); д) 220,68(10).

2. а) 1001010111(2); б) 101110100(2); в) 1001000000,10101(2); г) 1100011101,1101(2); д) 1267,16(8); е) 5A,6(16).

Вариант 39
1. а) 976(10); б) 453(10); в) 928,5(10); г) 955,4375(10); д) 215,96(10).

2. а) 100101111(2); б) 1011100(2); в) 1001011,00101(2); г) 1101100010,1101(2); д) 456,11(8); е) 361,1(16).

Вариант 40
1. а) 119(10); б) 908(10); в) 423,125(10); г) 777,625(10); д) 53,26(10).

2. а) 100001101(2); б) 1110100111(2); в) 10010110,1011(2); г) 1110010011,1011(2); д) 772,24(8); е) 81,A(16). 
